26.06.2018

EDV-Nr. 8214 277/A2

NORMBAU

Montageanleitung
Fixing instructions
Notice de montage
Montage handleiding

Spiegelhalter 7500.200
Mirror holder 7500.200
Support miroir 7500.200
Spiegelklem 7500.200

PASSION FOR CARE

Cavere Care

NORMBAU GmbH
77871 Renchen/Germany - Schwarzwaldstralle 15

DE) Bohrpunkte anzeichnen.

Locher mit Bohrer @ 8 mm ca. 65 mm tief
bohren. Diibel einsetzen.
x= Spiegelhohenmal} -62 mm
Y=Spiegelbreitenmall mind. 62 mm

Mark drilling points, drill holes, 8mm dia.,
approx. 65mm deep. Insert plugs.

X = height dimension of mirror -62mm

y = width dimension of mirror at least 62mm
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Marquer les points de fixation et effectuer les
pergages avec un foret @ 8 mm, profondeur
environ 65 mm. Enfoncer les chevilles.

X = hauteur du miroir — 62 mm

y = largeur du miroir 62 mm minimum

Aftekenen van de bevestigingspunten en gat
boren van 65 mm diepte voor plug van @ 8mm.
X = hoogte van de spiegel 62 mm

Y = breedte van de spiegel 62 mm
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Spiegelhalter in Loch (1) anschrauben,
Gummistopfen in Loch (2) eindriicken.
Oberer Spiegelhalter:

Schiebeelement bis erste Rastnase
herausziehen!

Screw mirror holder into hole (1), press
rubber stopper into hole (2).
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Upper mirror holder:
Take off sliding device until the first snap-in
position.

[T

@)

i

N
Schraubenloch unten
Lower screw hole
trou de vis vers le bas

Schroevenopening onder

Schraubenloch unten
Lower screw hole

trou de vis vers le bas
Schroevenopening onder .
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Visser les supports miroir dans le percage (1)
et insérer les butées en caoutchouc dans le
percage (2).

Supports supérieurs :

Tirer les éléments coulissants jusqu’au
premier cran !

Spiegelhouder in opening (1) schroeven,
rubberen doppen in de opening (2) drukken.
Bovenste spiegelhouder :

Schuifelement tot het eerste blokkeringsnokje
er uit trekken !

)

(=)
\m

Spiegel in die unteren Spiegelhalter schrdg
einsetzen und dann schwenken bis der
Spiegel an den oberen Haltern anliegt.
Schiebeelemente (1) bis Rasterung ein-
schieben.

Put mirror aslantly into lower mirror holders
and then turn until the mirror fits to the
upper holders.
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Insert sliding elements (1) until they snap in.
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Insérer le miroir sur les supports inférieurs
en linclinant puis le basculer contre les
supports supérieurs.

Glisser les éléments coulissants (1) jusqu’a
la butée.

De spiegel schuin in de onderste spiegel-
houder plaatsen en dan draaien tot de spiegel
tegen de bovenste houders ligt.
Schuifelementen (1) tot blokkering er in
schuiven.
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